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    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
15 Αυγούστου …15 Αυγούστου …

Σύναξη Της Παναγίας Της Γηροκομητίσσης …Σύναξη Της Παναγίας Της Γηροκομητίσσης …

Η Ιερά Μονή Γηροκομείου είναι μία από τις αρχαιότερες Μονές της Ελλάδος , Ιδρύθηκε τον 10 οΗ Ιερά Μονή Γηροκομείου είναι μία από τις αρχαιότερες Μονές της Ελλάδος , Ιδρύθηκε τον 10 ο
μ.Χ. Αιώνα , τότε που εμφανίστηκε ο Μοναχισμός στην κυρίως Ελλάδα , η ονομασία της οφείλεταιμ.Χ. Αιώνα , τότε που εμφανίστηκε ο Μοναχισμός στην κυρίως Ελλάδα , η ονομασία της οφείλεται
στο ότι , στο χώρο που ιδρύθηκε η Μονή , προϋπήρχε γηροκομείο που διέθετε και Ναό ...στο ότι , στο χώρο που ιδρύθηκε η Μονή , προϋπήρχε γηροκομείο που διέθετε και Ναό ...

Μία παλιά παράδοση , που δέχεται και ο Ιστορικός Θωμόπουλος , συνδέει την Ίδρυση και τοΜία παλιά παράδοση , που δέχεται και ο Ιστορικός Θωμόπουλος , συνδέει την Ίδρυση και το
όνομα της Μονής με Τον Άγιο Αρτέμιο , Την Μεταφορά Του Ιερού Λειψάνου Του Αγίου Ανδρέουόνομα της Μονής με Τον Άγιο Αρτέμιο , Την Μεταφορά Του Ιερού Λειψάνου Του Αγίου Ανδρέου
στην Κωνσταντινούπολη και το υδραγωγείο της πόλεως ...στην Κωνσταντινούπολη και το υδραγωγείο της πόλεως ...

Το 1204 μ.Χ. , καταλήφθηκε η Πάτρα από τους Φράγκους , βρισκόταν σε μεγάλη ακμή , για αυτόΤο 1204 μ.Χ. , καταλήφθηκε η Πάτρα από τους Φράγκους , βρισκόταν σε μεγάλη ακμή , για αυτό
και τα διάφορα ιεροπολεμικά τάγματα της Δύσεως διαπληκτίσθηκαν για την κατάληψη της , οικαι τα διάφορα ιεροπολεμικά τάγματα της Δύσεως διαπληκτίσθηκαν για την κατάληψη της , οι
Πατέρες της Ιεράς Μονής εξηναγκάσθησαν υπό των κατακτητών Φράγκων να επιλέξουν μεταξύΠατέρες της Ιεράς Μονής εξηναγκάσθησαν υπό των κατακτητών Φράγκων να επιλέξουν μεταξύ
της υπακοής στον Πάπα της Ρώμης και της εξορίας , Προτίμησαν αξιεπαίνως το δεύτερο ...της υπακοής στον Πάπα της Ρώμης και της εξορίας , Προτίμησαν αξιεπαίνως το δεύτερο ...

Η Μονή υπήρξε για ένα χρονικό διάστημα και Βασιλική , υπήγετο στον Βασιλέα Δεσπότη τουΗ Μονή υπήρξε για ένα χρονικό διάστημα και Βασιλική , υπήγετο στον Βασιλέα Δεσπότη του
Δεσποτάτου του Μυστρά Παλαιολόγο , πυρπολήθηκε από τους Τουρκαλβανούς την ΜεγάληΔεσποτάτου του Μυστρά Παλαιολόγο , πυρπολήθηκε από τους Τουρκαλβανούς την Μεγάλη
Παρασκευή του 1770 μ.Χ. στις 13 Απριλίου , κατά τα Ορλωφικά και την Κυριακή των Βαΐων τουΠαρασκευή του 1770 μ.Χ. στις 13 Απριλίου , κατά τα Ορλωφικά και την Κυριακή των Βαΐων του
1821 μ.Χ. στις 3 Απριλίου , στην περίοδο της Εθνεγερσίας έγινε θέατρο πολλών μαχών , κρίσιμη1821 μ.Χ. στις 3 Απριλίου , στην περίοδο της Εθνεγερσίας έγινε θέατρο πολλών μαχών , κρίσιμη
για την έκβαση του Αγώνα του 1821 ήταν η μάχη που κερδήθηκε στην περιοχή της Μονής , την 9 ηγια την έκβαση του Αγώνα του 1821 ήταν η μάχη που κερδήθηκε στην περιοχή της Μονής , την 9 η
Μαρτίου του 1822 μ.Χ. , από τον Θεόδωρο Κολοκοτρώνη , που δίκαια Αποδόθηκε σε Θαύμα ΤηςΜαρτίου του 1822 μ.Χ. , από τον Θεόδωρο Κολοκοτρώνη , που δίκαια Αποδόθηκε σε Θαύμα Της
Παναγίας Της Γηροκομήτισσας ...Παναγίας Της Γηροκομήτισσας ...

Η Μονή υπήρξε για πολύ καιρό Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή το 1943 μ.Χ. οι ΜοναχοίΗ Μονή υπήρξε για πολύ καιρό Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή το 1943 μ.Χ. οι Μοναχοί
εκδιώχθηκαν από τη Μονή και έφυγαν εξόριστοι για ένα χρόνο στο Παλιομονάστηρο , όπουεκδιώχθηκαν από τη Μονή και έφυγαν εξόριστοι για ένα χρόνο στο Παλιομονάστηρο , όπου
μετέφεραν με συγκίνηση Την Ιερά Εικόνα Της Γηροκομμήτισσας και Τα Ιερά Λείψανα Των Αγίων ,μετέφεραν με συγκίνηση Την Ιερά Εικόνα Της Γηροκομμήτισσας και Τα Ιερά Λείψανα Των Αγίων ,
ο σημερινός Ναός και τα Κελλιά κτίσθηκαν από το 1833 ως το 1836 μ.Χ. , Το θαυμάσιο μαρμάρινοο σημερινός Ναός και τα Κελλιά κτίσθηκαν από το 1833 ως το 1836 μ.Χ. , Το θαυμάσιο μαρμάρινο
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τέμπλο κατασκευάσθηκε το 1852 μ.Χ. από Τήνιο γλύπτη ...τέμπλο κατασκευάσθηκε το 1852 μ.Χ. από Τήνιο γλύπτη ...

Στο Ναό Φυλάσσεται ο Πάνσεπτος Θησαυρός της Μονής , Η Θαυματουργός Εικόνα Της ΠαναγίαςΣτο Ναό Φυλάσσεται ο Πάνσεπτος Θησαυρός της Μονής , Η Θαυματουργός Εικόνα Της Παναγίας
Της Γηροκομητίσσης , σε επιβλητικό μαρμάρινο θρόνο , καθώς και η αξιόλογης τέχνης Εικόνα ΤηςΤης Γηροκομητίσσης , σε επιβλητικό μαρμάρινο θρόνο , καθώς και η αξιόλογης τέχνης Εικόνα Της
Παναγίας , που φέρει την επιγραφή , Μήτηρ Θεού , Η Αληθινή , Η μόνη διασωζομένη Εικόνα μεΠαναγίας , που φέρει την επιγραφή , Μήτηρ Θεού , Η Αληθινή , Η μόνη διασωζομένη Εικόνα με
την ονομασία αυτή , η οποία είναι έργο του 14 ου μ.Χ. Αιώνα , καθαρίσθηκε και συντηρήθηκετην ονομασία αυτή , η οποία είναι έργο του 14 ου μ.Χ. Αιώνα , καθαρίσθηκε και συντηρήθηκε
επιμελώς από το Χριστιανικό και Βυζαντινό Μουσείο Αθηνών το 1988 - 1989 μ.Χ. ,επιμελώς από το Χριστιανικό και Βυζαντινό Μουσείο Αθηνών το 1988 - 1989 μ.Χ. ,
Η Ιερά Μονή Ανακαινίστηκε κατά τα έτη 1995 - 1999 μ.Χ. , Πανηγυρίζει το Δεκαπενταύγουστο ,Η Ιερά Μονή Ανακαινίστηκε κατά τα έτη 1995 - 1999 μ.Χ. , Πανηγυρίζει το Δεκαπενταύγουστο ,
δευτερευόντως την Τρίτη του Πάσχα και την 23 η Αυγούστου .......δευτερευόντως την Τρίτη του Πάσχα και την 23 η Αυγούστου .......
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